

IZ.27.9.2020

Wodzisław Śląski 05.06.2020 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI Nr 4
do postępowania pn.: „Budowa dróg na terenach po KWK 1 Maja wraz z oświetleniem i odwodnieniem”

Prowadząc postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Budowa dróg na terenach po KWK 1 Maja wraz z oświetleniem i odwodnieniem**” działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, przedstawiając treść pytania wraz z udzieloną przez Zamawiającego odpowiedzią:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu pn.: „Budowa dróg na terenie po KWK 1 Maja wraz z oświetleniem i odwodnieniem” uprzejmie proszę o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada przedmiaru w wersji edytowalnej.

Pytanie 2:

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu pn.: „*Budowa dróg na terenach po KWK 1 Maja wraz z oświetleniem i odwodnieniem*” uprzejmie proszę o udostępnienie Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót dla branży drogowej.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia Specyfikację Techniczną Wykonania i Odbioru Robót dla branży drogowej w folderze „*Specyfikacja wykonania i odbioru robót*”

Pytanie 3:

W związku z brakiem możliwości zacytowania udostępnionych przez Zamawiającego części przedmiarów; tj.:

- zadanie 1a_przedmiar cz.drogowa
- zadanie 1b_przedmiar cz.drogowa
- zadanie 3_przedmiar cz.drogowa

zwracamy się z prośbą o udostępnienie plików w wersji z rozszerzeniem ath lub innej czytelnej dla programów typu Norma.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada przedmiaru w wersji z rozszerzeniem ath lub innej czytelnej dla programów typu Norma.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia i dokonane zmiany podczas sporządzania ofert.

Zamawiający pragnie przypomnieć, iż w dniu 03.06.2020 r. na podstawie przepisu art. 38 ust. 6 ustawy PZP zmianie uległ termin składania i otwarcia ofert. Został on wyznaczony na dzień: 22.06.2020 r.

Zamawiający zamieszcza zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy pzp treść zapytań oraz odpowiedzi na stronie internetow w ej, na której udostępnione jest SIWZ.

Dyrektor

mgr Janusz Lipiński